

## 德国从业者呼吁政策支持，以推动光伏发展

德国《商报》10月25日报道，德国联邦太阳能行业协会呼吁联邦政府采取行动，进一步推动光伏产业长期发展。

德国联邦太阳能行业协会周四表示，廉价、清洁的光伏产业扩张有可能几个月内在德国突然终止。重要原因是商业和工业建筑屋顶上的太阳能发电系统的安装数量很快将有大幅突破，而相关法律法规却没有变化。

2012年，德国施行新的屋顶光伏装置补贴政策，补贴适用于全国累计安装总容量52GW。该标准很可能在2019年底或2020年初达到。虽然该太阳能发电系统有价格优势，但是太阳能行业呼吁立即取消屋顶光伏装置。太阳能业者表示，由于补助设定了系统安装量的上限，如果过了补助安装量的门槛，除非达到太阳能发电成本比传统电价成本低，让民众安装有利可图，否则市场将随后净空，而德国政府计划的太阳能和风力发电站的额外招标也将无处可寻。

联邦政府几个月来一直就可再生能源电力发展进行争论。首要是扩大电网，但是这种情况已经停滞不前。此外，民众的抗议也阻碍了风力发电设备的扩建。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/130641.html>